Школьный этап олимпиады по информатике

5 класс

Задания, оцениваемые в 3 балла: 1, 2, 3, 4

Задания, оцениваемые в 4 балла: 5, 6, 7, 8, 9
Задания, оцениваемые в 5 баллов: 10
1. Аня рисует в тетради фигурки с определенной закономерностью. Ка​кой будет следующая фигурка, нарисованная Аней?
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2. Илье на день рождения подарили аквариум с рыбками. Узнайте, сколько рыбок в новом аквариуме Ильи, выполнив действия:
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А) 10   
Б) 18
           В) 12
        Г) 30

3. Основное предназначение графического редактора Paint - это ре​дактирование и создание ...

А) загрузочных секторов 
Б) текстовых файлов

В) файлов, содержащих изображения, рисунки 
Г) выполняемых файлов 
Д) микросхем

4. Буратино собирает Мальвине букетик цветов. Он хочет, чтобы каждый цветок в букете имел не более двух листочков и не менее шести лепестков. Какой из цветочков на рисунке НЕ попадет в бу​кет, который Буратино подарит Мальвине?
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                                 А)               Б)               В)               Г)               Д)
5. Красная Шапочка решила навестить свою бабушку. От домика Красной Шапочки до домика бабушки в лесу ведут 5 тропинок. Сколько способов у девочки дойти до домика бабушки и вернуться обратно, если Красная Шапочка может пойти по любой дорожке?

А) 5                Б) 8
  В) 10
  Г) 20
   Д) 25
6. Винни-Пух с Пятачком пришли в гости к Кролику. Они были приглашены за стол. Но прежде, перед едой Винни-Пух стал мыть лапы по следующему алгоритму:

1. Включить воду

2. Выключить воду

3. Вымыть лапы

4. Намылить лапы 
5. Вытереть лапы полотенцем

Какая из предложенных последовательностей действий является правильной?

А) 1,4, 2, 3,5

Б) 1,4, 3,2, 5

В) 1,2, 5, 4,3
Г) 1,2,4,3,5

Д) 5, 2, 3,4,1
7. Какой из следующих предметов может являться бумажным но​сителем информации?

А) flash-диск (флэшка)

Б) CD-диск (компакт-диск)

В) глиняная табличка

Г) монитор 
Д) книга

8. На празднике у Саши кто-то съел весь праздничный пирог. Для того чтобы определить, кто это сделал, выполните алгоритм:

1. Напишите слово ПИРОГ
2. Уберите последнюю букву справа

3. Замените букву И на букву Е
4. Вставьте букву Т перед буквой Р
5. Уберите последнюю букву справа

Как зовут сладкоежку?

А) Роман        Б) Павел        В) Петр         Г) Коля          Д) Саша
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9. Какую последовательность действий необходимо выполнить, чтобы попасть из клетки, в которой находится космонавт, в клетку, в которой находится ракета?
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10. На торжественной линейке Рома, Федя, Лиза, Катя и Андрей стоят в одной шеренге. Рома стоит после Лизы. Федя стоит до Ро​мы, но после Кати. Катя - до Лизы, но она стоит не первой. Каким в шеренге стоит Андрей?

А) первым     Б) вторым      В) третьим      Г) четвертым       Д) пятым
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